

时政头条

财政部和教育部给予高校食堂一次性临时补贴 18928 万元

大学生上半年每月饭补增40元

教育部、财政部于 4 日联合召开高校食堂工作会议，进一步完善高校学生伙食补贴办法，稳定饭菜价格和质量。两部委决定，今年上半年，在校大学生每人每月将再获得 40 元临时饭补。

从去年至今，由于副食品涨价及雪灾等原因，高校食堂价格问题一直备受关注。财政部已于 2007 年 7 月和 12 月两次下发了临时补贴资金，今年 1 月和 2 月又与教育部联合下文发

件，对高校学生食堂工作做出要求和部署。近日，财政部和教育部决定以 2007 年在校本专科和研究生数为基数，按照每人每月 20 元的标准，3 至 6 月四个月的时段，给予中央部门所属高等学校学生食堂一次性临时补贴 18928 万元，同时要求地方政府和高校也要参照中央标准安排补贴资金。学生将从中央和学校共获得每月 40 元补助。

在 4 日的高校食堂工作会议上，教育部长

周济强调，各高校要从事业收入中安排相应的资金专项用于补贴本校的学生食堂，坚决不允许出现因财政安排补贴而减少学校补贴的“挤出效应”；切实落实各项优惠政策，包括学生食堂“零租赁”、减免水电气费用、学校承担部分事业编制职工工资等措施，严禁高校从学生食堂获利，保证国家对学生的优惠政策和补贴切实落到学生身上。

据《北京晚报》

中国大飞机项目合资公司 3 月在上海成立

4 日，全国人大代表、西飞集团公司副总裁孟祥凯表示，中国航空工业第一集团将在两会提出“大飞机项目”立法的建议，以保证大型飞机项目能持续、稳定地发展，直到产业成功。据透露，中国大飞机项目合资公司 3 月份正式挂牌成立，注册地定在上海。据《新京报》

国防部否认我维和人员被巨蟒吞噬

近日，多家网站及媒体发布“我赴刚果（金）维和分队一名士兵遭巨蟒吞噬牺牲”的消息。国防部维和事务办公室官员 5 日表示，报道严重失实，我赴刚果（金）维和部队从未发生过此类事件。据新华社电

劫持外国游客和翻译，西安一嫌犯被当场击毙

5 日上午 9 时 52 分，一名犯罪嫌疑人持爆炸物在西安钟鼓楼广场劫持一辆旅游大巴，以一名外国游客和翻译为人质，要求与警方谈判。警方为避免在市区造成伤害，同意犯罪嫌疑人要求，换乘车辆，前往机场。12 时 36 分，载有犯罪嫌疑人的车辆行驶至机场高速收费站附近，经多方劝说无效，警方果断将其击毙，人质安然无恙，并已得到妥善安置。

经初步调查，犯罪嫌疑人名叫夏涛，原系西安市阎良区某单位职工，详细案情还在进一步调查中。据新华社电

深发展员工非法盗用资金，损失近 3000 万元

深发展（000001）5 日刊登的公告称，该行一分行出现了员工非法盗用资金的案件，深发展已配合公安机关抓获了犯罪嫌疑人，损失金额预计不超过 3000 万元。此外，深发展表示目前无新的融资计划。公告表示，此案仅为个别事件，深发展经营正常。据新华社电

大四女生跳楼身亡，遗书称不希望人们成房奴

大四女生小玲在广东中山市一家公司实习刚一个星期，就留下遗书从宿舍楼 8 层跳下，经抢救无效死亡。在遗书中，她希望“房子免费提供，不要让人们成为房奴”，还祝爸爸妈妈“元宵节快乐”。

据了解，小玲于 2008 年 2 月 13 日到中山市三角镇的一家染整公司实习。不料，2008 年 2 月 21 日凌晨 3 时许，她突然留下一纸遗书，跳楼自杀。据《广州日报》



▲昨日早上，火灾后一些孩子被安顿在着火房间的隔壁看电视，但他们的注意力都被窗外事物吸引。

◀发生火灾的房间一片狼藉，其中一张着火床上的被褥都被烧毁，地上还留着孩子们的衣物。



郑州长虹医院

迎 3.8 妇女节

平价长虹 倾情奉献

3.8-3.30

到我院就诊全部

半价 优惠

前十名就诊者送半价优惠卡，全年享受

平价长虹，无痛人流 梦里 2 分钟

手术费仅需 180 元



半价

3月女人节 青春丽人节

祝广大女性 节日快乐

咨询电话：66930000 地址：郑州一马路 81 号附 9 号